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NO VIKTIG! LES OG FØLG INSTRUKSJONENE NØYE FØR BRUK OG 
BEHOLD FOR FREMTIDIG REFERANSE.

Viktig! Følges ikke disse advarslene og monteringsanvisningene kan det føre til alvorlig 
skade eller ulykke.

ADVARSEL!   Sengekrybbe bør plasseres horisontalt på gulvet.
ADVARSEL!   Alle deler bør strammes skikkelig og det bør sjekkes at ingen skruer er løse for å unngå 

      fare for kvelning.
ADVARSEL!   Forsikre deg om at sengekrybbe og alle låsemekanismene fungerer før du plasserer  

      barnet i sengekrybbe.
ADVARSEL!   Ikke bruk sengekrybbe dersom deler er ødelagt, revet eller mangler og bruk kun 

      reservedeler som er godkjent av produsent.
ADVARSEL!   Vær oppmerksom på risikoen for åpen ild og andre varmekilder, slik som elektriske ovner, 

      gassovner osv. i nærheten av sengekrybbe.
ADVARSEL!   Ikke bruk sengekrybbe uten ramme.
ADVARSEL!   Sengekrybbe skal låses i en bestemt posisjon når barnet er uten tilsyn!
ADVARSEL!   Små barn skal ikke leke uten tilsyn i nærheten av en reiseseng. 
ADVARSEL!   Under fjerning og/eller påføring av madrasstrekket, må du behandle stoffet forsiktig for å 

      unngå skade eller rifter.
ADVARSEL!   Aldri bruk produktet dersom stoff-veggene. låsemekanismen eller madrassen mangler 

      eller er defekte. 
ADVARSEL!   Ikke bruk mer enn en madrass i sengekrybbe.
ADVARSEL!   Når barnet kan sitte, knele eller dra seg selv opp, så skal ikke sengekrybbe brukes lenger!
ADVARSEL!   Dette produktet er ment for et barn og maksimal vekt på 9 kg.
ADVARSEL!   Ikke bruk mer enn en madrass i produktet.
ADVARSEL!   Bruk kun madrassen som er inkludert med denne krybben, ikke legg en madrass oppå       

      denne grunnet kvelningsfare. Tykkelsen på madrassen må være slik at vertikal høyde 
      (øvre madrassoverflate inntil øvre kant på produktsidene) er minst 200 mm. Fyller 
      kravene i henhold til sikkerhetskravene.

ADVARSEL!   IKKE BRUK sidesengen dersom det er deler som mangler, er skadet eller ødelagt. Kontakt 
      produsenten for reservedeler og skriftlige instruksjoner dersom det er nødvendig. IKKE  
      erstatt deler.

ADVARSEL!   For å forhindre kvelning på grunn av innesperring, må sidesengen sikres godt med  
      festesystemet til voksensengen.

ADVARSEL!   Sjekk at festesystemet er stramt før bruk ved å dra sidesengen vekk fra voksensengen. 
ADVARSEL!   Dersom det er avstand mellom sidesengen og voksensengen må produktet IKKE brukes. 
ADVARSEL!   Mellomrommet må ikke fylles med puter, tepper eller andre gjenstander.
ADVARSEL!   For å unngå at barnets nakke setter seg fast på den øvre skinnen på siden som er ved 

      siden av voksensengen, så må ikke den øvre skinnen være høyere enn madrassen i 
      voksensengen. 

ADVARSEL!   For å unngå risikoen for at barnet ditt blir kvalt, skal festesystemet på voksensengen 
      alltid holdes vekk og ute av krybben.

ADVARSEL!   Festesystemet skal være inkludert og brukeren skal ikke bruke et annet festesystem. 
ADVARSEL!   Sidesengen skal aldri brukes i skråstilling.
ADVARSEL!   SIDESENGEN MÅ KUN BRUKES MED STANDARD VOKSENSENGER. IKKE BRUK 

      sidesengen med  senger som har atypisk form: Høyden fra gulvet til voksensengen der 
      sidesengen kan være montert, skal være mellom 45 og 60 cm.
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STELL OG VEDLIKEHOLD: Plast og metalldeler rengjøres med svamp og med varmt vann og et mildt 
rengjøringsmiddel. Tørk nøye tørt med en klut før oppbevaring.

ADVARSEL! Vær forsiktig når trekket til madrassen tas av eller settes på slik at du unngår at trekket 
blir skadet.

RENGJØRING: Rengör aldrig någon del av produkten med ammoniakbaserade, blekmedelbaserade 
eller rengöringsmedel. Vrid inte tyget; torka inte i torkskåp/torktummlare; använd inte strykjärn.



• Det er nødvendig at en voksen monterer, folder ut og folder sammen, samt holde avstand fra barn.
• Ikke la barnet ditt leke med dette produktet av sikkerhetsårsaker.
• Sengekrybbe er kun klar for bruk når låsemekanismene fungerer, så sjekk nøye at de fungerer 

skikkelig før du folder sengekrybbe.
• Sjekk sengekrybbe før bruk. Ikke bruk sengekrybbe dersom en del er ødelagt, revet eller mangler og 

bruk deler eller tilbehør som er testet og godkjent av produsenten.
• Ikke etterlat noe i sengekrybbe eller plasser den i nærheten av et annet produkt, som kan gi fotfeste 

eller utgjør en fare for kvelning som f.eks strenger og gardinsnorer.
• Hold sengekrybbe unna åpen ild og andre varmekilder, slik som elektriske ovner, gassovner osv. eller 

på et sted der barnet kan være utsatt for fare.
• Kan kun brukes av et barn om gangen.
• Sengekrybbe kan brukes av nyfødte og maksimal vekt opp til 9 kg. 
• Ikke sett sengekrybbe i nærheten av vegger og hindringer for å forhindre kvelningsfare.
• Vær sikker på at glidelåsen settes helt inn i enden på på trekket.
• Ikke etterlat noe i sengekrybbe som gjør at barnet kan klatre på innsiden.
• Ikke bruk deler eller tilbehør som ikke er testet og godkjent av produsenten.
• Vennligst merk at flyselskapers håndtering av bagasje kan skade dette produktet.

max 9 kg

Denna produkt uppfyller EN 1130:2019
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Miniseng

DELER / INNHOLD

Madrass

Bæreveske

Støttestag /Lenkerør

Høyre og venstre sideben

Sikkerhetsstropper

Umbrako

Skruer x 4
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MONTERING INSTRUKSJON

1. Trykk lenkerøret “C” i det venstre sidebenet “A”(fig 1) lås/sikre med 2 skruer (fig 2).Bruk
medfølgende umbrako for å skru inn skruene (fig 3). Gjenta samme prosedyre for det
høyre sidebenet “B”(fig 4).

2. Trykk forsiktig minisengens øvre del/ramme på sidebenet som vist på bildet. Se
til at selve festet trykkes godt på sidebenet og låser seg. En "KLIKK" lyd oppstår,
og selve minisengen/rammen er montert.

fig 4.
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3. For å lukke droppsiden, løft opp selve siden mot øvre del av minisengen (fig 6)
For å komme til selve låsen, åpne borrelåsen som sitter på selve øvre del av rammen.
Finnes på begge sidene. Sørg for å føre sammen plastlåsen på siden samt på minisengens
rammedel for å låse denne delen. Dekk over selve låsen med stoffet. (fig 7).

4. For lukke siden skikkelig, dra opp begge glidelåsene på høyre og venstre side (fig 8).
Nå er minisengen klar til bruk som en frittstående miniseng.

fig 6.
fig 7.
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HJUL, BEN & HØYDEJUSTERING 

1

2
fig 9.

           Antigli / Stoppere

1. Det er hjul på sidebenas fremre del, for at man lettere skulle kunne flytte
på minisengen & antigli/stoppere på bakre del av sidebenene. Dette for å
forhindre at minisengen flytter på seg (fig 9.)

1

2
fig 10.

2. Trykk ned knappen (1-2) som på bildet og dra ut/trykk inn selve benet til ønsket
lengde (fig 10). Benet har to innstillinger.

fig 11. fig 12.

3. Sengen kan justeres til 6 forskjellige høydeposisjoner. For å justere høyden trykker du
på justeringsspaken og stiller inn låsen til ønsket posisjon (fig 11). Gjenta denne
prosedyren på motsatt side. Basen på sengen kan skrås noe ved å justere de to bena til
forskjellig høyde (fig 12).
ADVARSEL! Sengen kan være skrå (fig 12.) og da med maksimalt 2 posisjoner mellom ett
ben og det andre (t.eks. høyrebenet i posisjon 1 og venstre ben i posisjon 3).
ADVARSEL! Barnets hode skal alltid plasseres i den høyeste enden på sengen.
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FESTE AV SENGEN PÅ FORELDRENES SENG

1. Åpne borrelåssiden som dekker siderørene. Løsne plastlåsen fra røret (fig 14) og
røret delvis bort. Når dette er utført på begge sider senker du sengens sidepanel
og fester den med trykknappen på undersiden. (fig 15).
ADVARSEL! Bruk sengen med langsiden senket kun i liggende posisjon & inntil en
voksenseng.

2. Plasser sengen inntil voksensengen og sjekk høyden på sengen i forhold til
voksensengens madrass (fig 16).
ADVARSEL! Madrassen på foreldrenes seng skal være jevn med eller over
dekksidens høyde i laveste posisjon.
ADVARSEL! In co-sleeping mode the 2 legs of the crib should always be
adjusted to the same height.

fig 15fig 14fig 13
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3. Bruk sikkerhetsstroppene som følger med for å feste disse i inntilliggende
voksenseng. Fest sikkerhetsstroppene under sengen på begge sider (fig 17).
Fest deretter sikkerhetsstroppene rundt voksensengen, fra bunnen mot
toppen og fest stroppene under sengen (fi g 18). Dette for å sikre at sengen
ikke glir ut fra voksensengen og på denne måten fører til fallulykke.

fig 19.

4. For å sikre sengen til voksensengen, dra sammen stroppene ytterligere for å se til at
sengen er skikkelig forankret i voksensengen (fig 19).
ADVARSEL! Maksimal avstand mellom sengen og voksensengen bør være maks 2 cm.

fig 17.

fig 18.

CLICK!

CLICK!

max 2 cm 
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SE VIKTIGT! LÄS DESSA INSTRUKTIONER NOGA FÖRE ANVÄNDNING 
OCH SPARA DEM FÖR KOMMANDE BEHOV.

Viktigt! Följer man inte dessa varningar och monteringsanvisningar så kan det leda till 
allvarlig skada eller olycka.

VARNING!   Lämna aldrig barnet utan tillsyn.
VARNING!   Barnsäng ska placeras på plant golv.
VARNING!   Alla monteringsdetaljer ska alltid dras åt ordentligt och man måste vara noga med att 

  inga skruvar eller smådelar är lösa, för att förebygga kvävningsrisk.
VARNING!   Tillse att barnsäng är helt uppfälld och att låsmekanismerna reglar korrekt innan barnet 

  placeras i sängen.
VARNING!   Använd inte barnsäng om någon del är trasig eller saknas. Använd endast reservdelar  

  som godkänts av tillverkaren.
VARNING!   Var uppmärksam på faran med öppen eld eller andra starka värmekällor, t.ex. elektriska

   värmeelement, gaskaminer och liknande i närheten av barnsäng .
VARNING!   Använd aldrig barnsängs korg separat, utan ramen.
VARNING!   Barnsäng måste låsas i fast läge om barnet lämnas utan tillsyn.
VARNING!   Små barn bör ej tillåtas att leka utan tillsyn i närheten av barnsäng.
VARNING!   Lakttag försiktighet vid av- och påtagning av madrassvaret, så att tyget ej skadas.
VARNING!   Använd aldrig produkten om tygväggarna, madrassen eller låsmekanismen saknas eller  

  är skadade.
VARNING!   Använd inga reservdelar eller tillbehör som inte utprovats och godkänts av tillverkaren. 
VARNING!   När barnet kan sitta, stå på knä eller dra sig upp i barnsäng, är det dags att sluta  

  använda den. 
VARNING!   Produkten är avsedd endast för ett barn och med en vikt av maximalt 9 kg.
VARNING!   Använd aldrig mer än en madrass i barnsäng.
VARNING!   Använd endast den madrass som säljs med denna babysäng, använd inte en andra 

  madrass ovanpå den eftersom det ger kvävningsrisk. Madrassens tjocklek måste vara  
  sådan att den vertikala höjden (madrassens övre yta till produktens övre kant) är minst 
  200 mm. Uppfyller säkerhetskraven. 

VARNING!   ANVÄND INTE denna babysäng om några delar saknas, är skadade eller trasiga.  
  Kontakta tillverkaren för reservdelar och instruktionsmanual vid behov. ANVÄND INTE 
  ersättningsdelar. 

VARNING!   För att förhindra kvävningsrisk vid eventuell fastklämning, måste babysängen vara  
  ordentligt monterad vid vuxenbädden med hjälp av fästsystemet.

VARNING!   Kontrollera att fästsystemet sitter stadigt före varje användning, genom att försöka dra 
  bort babysängen från vuxensängen.

VARNING!   Om det finns något mellanrum mellan babysängen och vuxensängen, använd INTE 
  produkten. 

VARNING!   Mellanrum bör inte fyllas med kuddar, filtar eller andra föremål.
VARNING!   För att undvika att barnets nacke fastnar på toppskenan på den sida som ligger intill  

  vuxenbädden, får toppskenan inte vara högre än madrassen i vuxensängen.
VARNING!   För att undvika risk för att ditt barn stryps, ska fästsystemet på vuxensängen alltid hållas  

  borta från och vara utanför babysängen.
VARNING!   Det bifogade fästsystemet måste användas och användaren får inte använda något  

  annat fästsystem. 
VARNING!   Babysängen får aldrig användas i lutande läge.
VARNING!   DENNA BABYSÄNG FÅR ENDAST ANVÄNDAS MED VANLIGA STANDARD-
    VUXENSÄNGAR. ANVÄND INTE babysängen tillsammans med sängar i annan form/

   storlek än rekommenderat:  Höjden från golvet på vuxensängen som babysängen ska 
   installeras på kan vara 45-60 cm.

SE

SKÖTSEL OCH UNDERHÅLL: Plast- och metalldelar kan rengöras med en svamp och med varmt 
vatten och ett milt rengöringsmedel. Torka noggrant före förvaring med en torr trasa.

VARNING! Under avlägsnandet och / eller appliceringen av madrass skyddet, hantera tyget
försiktigt för att undvika skada på detta.

RENGÖRING: Rengör aldrig någon del av produkten med ammoniakbaserade, blekmedelbaserade eller 
rengöringsmedel. Vrid inte tyget; torka inte i torkskåp/torktummlare; använd inte strykjärn.
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Produkten överensstämmer med EN 1130:2019

• När en vuxen monterar, fäller upp eller ner sängen ska barnet hållas på avstånd.
• Av säkerhetsskäl ska barn inte leka med produkten.
• En resesäng är färdig för bruk när låsmekanismen är fullt reglad. Tillse noga att alla låsreglage är 

fullt reglade innan Du använder den hopfällbara barnsäng .
• Kontrollera alltid barnsäng  före bruk. Använd inte barnsäng  om någon del är skadad eller saknas. 

Använd enbart delar och tillbehör som är utprovade och godkända av tillverkaren.
• Lämna aldrig någonting i eller intill barnsäng  som barnet kan använda för att klättra ur sängen 

eller som kan utgöra kvävnings- eller strypningsrisk, t.ex. snören, persiennlinor, gardinsnoddar etc.
• Placera inte barnsäng  intill öppen eld eller annan stark värmekälla, såsom t.ex. element eller 

elektriska värmare, gaskaminer och annat som kan utgöra en fara för barnet.
• Produkten får bara användas av ett barn åt gången.
• Denna resesäng är avsedd för barn från nyfödda och upp till 9 kg vikt.
• Placera inte barnsäng  intill väggar eller andra hinder, som kan utgöra klämrisk.
• Tillse att dragkedjans löpare är helt instoppad i skyddet.
• Lämna ingenting i barnsäng  som barnet kan använda att kliva på.
• Av säkerhetsskäl är det viktigt att barnsäng  monteras helt enligt bruksanvisningen innan den 

används.
• Observera att hantering som flygbagage kan skada denna produkt.
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Minisäng

DELAR / INNEHÅLL

Madrass

Skyddsväska

Stödregel / Länkrör

Sidoben Höger & Vänster

Säkerhetsband

Sexkantsnyckel

Skruv x 4

SE



MONTERING / INSTRUKTION

1. Tryck i länkröret “C” i det vänstra sidobenet “A”(fig 1) lås/säkra med 2 skruvar (fig 2).
Använd medföljande sexkantsnyckel för att dra fast skruvarna (fig 3). U pprepa samma
sak för det högra sidobenet “B”(fig 4).

2. Tryck försiktigt minisängens övre del/ram på sidobenen som på bilden. Se till att
själva fästet trycks ordentligt på sidobenet och låser sig. Ett "KLICK" ljud uppstår
och själva minisängen/ramen är monterad.

fig 4.
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Fäste för sidoben

Sidoben

Minisäng
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3. För att stänga dropsidan, lyft upp själva sidan mot övre delen av minisängen (fig 6)
För att komma åt själva låset, ööppna kardborrelåsen som sitter på själva övre del av
ramen. Finns på bägge sidorna. Se till att föra i hop plastlåset på sidan samt på
minisängens ram del för att låsa denna del. Täck över själva låset med tyget. (fig 7).

4. För att stänga till sidan ordentligt dra upp bägge blixtlåsen på höger och vänster
sida (fig 8). Nu är minisängen klar att användas som fristående minisäng.

fig 6.
fig 7.
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fig 8
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HJUL, BEN & HÖJD JUSTERING

1

2
fig 9.

Antiglid /Stoppers

1. Det finns hjul på sidobenens främre del, för att lättare kunna flytta på
minisängen & antiglid/stoppers på bakre delen av sidobenen. Detta för att
förhindra att minisängen rör sig (fig 9.)

1

2
fig 10.

2. Tryck ner knappen (1-2) som på bilden och dra ut själva benet eller tryck
in det till önskad längd (fig 10). Benen kan justeras i två lägen.

fig 11. fig 12.

3. Spjälsängen kan justeras till 6 olika höjdpositioner. För att justera höjden trycker
du på justeringsspaken och ställer in spjällen till önskat läge (fig 11). Upprepa denna
operation på motsatt sida. Basen på spjälsängen kan lutas något genom att
justera de två benen till olika höjder (fig 12).
VARNING! Spjälsängen kan vara lutad (fig 12.) och då vid max 2 lägen mellan ett
ben och det andra (t.ex. högerbenet i position 1 och vänster ben i läge 3).
VARNING! Barnets huvud ska alltid placeras i den högre änden om minisängen.
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FÄSTA SÄNGEN PÅ FÖRÄLDRARNAS SÄNG

1. Öppna kardborrsidan som täcker sidorören. Lossa plastlåset från röret (fig 14)
och ta bort rören delvis. När den här åtgärden har utförts på båda sidor sänker du
minisängens sidopanel och fäster den med tryckknappen på undersidan. (fig 15).
VARNING! Använd minisängen med långsidan sänkt endast i sovande läge & intill en
vuxensäng.

2. Placera minisängen nära vuxensängen och titta höjden på minisängen jämfört med
vuxensängens madrass (fig 16).
VARNING! Madrassen på föräldrars säng ska vara anpassad till eller över däcksidans
höjd i lägsta läge.
VARNING! Vid sömnläge bör bägge sidorna vara placerade i samma höjd.

fig 15fig 14fig 13
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3. Använd säkerhetsbanden som medföljer för fästa dessa i intilliggande
vuxensäng. Fäst säkerhetsbanden under minisängen på båda sidor (fig 17).
Fäst därefter säkerhetsremarna runt vuxensängen, från botten mot toppen
och fäst spännen under minisängen (fig 18). Detta är för att säkra så att
minisängen inte glider ut från vuxen sängen och på så sätt leder till fallolycka.

fig 17.

fig 18.

CLICK!

CLICK!

max 2 cm 

fig 19.

4. För att säkra minisängen till vuxensängen, dra ihop remmarna ytterligare för att se till
att minisängen är ordentligt fastsatt i vuxensängen (fig 19).
VARNING! Maximalt avstånd mellan minisängen och vuxensängen bör vara max 2 cm.
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ENG IMPORTANT! READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE 
USE AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

Failure to follow these warnings and the assembly instructions could result in serious 
injury or death.

WARNING!   Never leave the child unattended.
WARNING!   The bedside crib should be placed on the horizontal floor.
WARNING!   All the assembly fittings should always be tightened properly, and care should be taken to  

    make sure that no screws are loose to avoid risk of strangulation. 
WARNING!   Ensure that the bedside crib is fully erected and all the locking mechanisms engaged before   

    placing your child in this bedside crib.
WARNING!   Do not use the bedside crib if any part is broken, torn and missing and use only spare parts 

approved by the manufacturer.
WARNING!   Be aware of the risk of open fires and other sources of strong heat, such as electrical bar 

    fires, gas fires,  etc. in the near of vicinity of the bedside crib.
WARNING!   Do not use a body of a bedside crib without its frame.
WARNING!   The bedside crib should be locked in the fixed position when the child is unsupervised. 
WARNING!   Young children should not be allowed to play unsupervised in the vicinity of a bedside crib. 
WARNING!   During the removal and/ or application of the mattress cover, handle the fabric carefully in 

order to avoid accidental damage or tears.
WARNING!   Never use the product if the fabric walls, lock mechanism or mattress are missing or 

    defective. 
WARNING!   Do not use parts or accessories except those tested and approved by manufacturer. 
WARNING!   When the child can sit, knell or to pull itself up, the bedside crib should not be used anymore!
WARNING!   This product is intended for one child and maximum weight of  9 kg.
WARNING!   Do not use more than one mattress in the bedside crib.
WARNING!   Only use the mattress sold with this crib, do not add a second mattress on this one,     

    suffocation hazards. The thickness of the mattress must be such that the vertical height     
    (upper surface of the mattress until the upper edge of the product’s sides) is at least     
    200mm. Conforms to safety requirements.  

WARNING!   DO NOT use bedside sleeper if any parts are missing, damaged, or broken. Contact 
  manufacturer for replacement parts and instructional literature if needed. DO NOT 

    substitute parts. 
WARNING!   To prevent a suffocation hazard from entrapment, the bedside sleeper shall be properly 

  secured to the adult bed using the attachment system.
WARNING!   Check the tightness of the attachment system before each use by pulling the bedside  

    sleeper in a direction away from adult bed.
WARNING!   If there is any gap between the bedside sleeper and the adult bed. DO NOT use product. 
WARNING!   Gaps should not be filled with pillows, blankets or other items.
WARNING!   To avoid hazards from the child’s neck being caught on the top rail on the side that is next 

    to the  adult bed, the top rail must not be higher than the adult bed mattress.
WARNING!   To avoid the risk of your child being strangled the attachment system to the adult’s bed 

    shall always be kept away from and out of the crib.
WARNING!   The attachment system shall be provided and the user shall not use other attachment 

    system. 
WARNING!   The bedside sleepers shall never be used in an inclined position.
WARNING!   This bedside sleeper must be only used with standard type adult beds. Do not use the bed 

    side sleeper with a typical shape beds: The height from the floor of the adult bed on which 
    the  bedside sleeper may be Installed shall be between 45 and 60 cm.  

ENG

CARE AND MAINTENANCE: Plastic and metal parts may be sponged lightly using warm water 
and a mild detergent. Dry thoroughly before storing.

WARNING! During the removal and/ or application of the mattress cover, handle the fabric 
carefully in order to avoid accidental damage or tears. 

CLEANING: Never clean any part of the product with abrasive, ammonia based, bleach based 
or spirit type cleaners. Do not twist; do not spin-dry; do not iron.



• While the adult assembly, folding and unfolding, keeping away from child is required.
• Do not let your child play with this product for security purpose.
• A bedside crib is ready for use only when the locking mechanism are engaged, check carefully that 

they are fully engaged before using the folding cot.
• Check the bedside crib before using. Do not use the baby bedside crib if any part is broken, torn or 

missing and use parts or accessories except those tested and approved by manufacturer.
• Do not leave anything in the bedside crib  or place the bedside crib close to another product, which 

could provide a foothold or present a danger of suffocation or strangulation, e.g. strings, blind / 
curtain cords, etc..

• Can only be used by one child at the time.
• This bedside crib can be used for newborn and maximum weight up to 9 kg.
• Do not position the bedside crib near walls and obstacles to prevent trapping hazards.
• Make sure the zipper head put into the sleeve at the side end completely.
• Leave nothing in the bedside crib that allows the child to climb inside.
• Keep the bedside crib away from open fire and other source of strong heat, such as electric bar 

fires, gas fires, etc. or in a place where the child can be exposed to any kind of danger.
• For security, it is important that the bedside crib is assembled completely according to the order 

instructions before use.
• Please be advised that, airline baggage handling can damage this product.

This product complies with EN 1130:2019 

max 9 kg

M
a

x.3
8

cm

Min. 4cm

Min.45-Max.60cm
Min.11cm Min.45-Max.60cm

M
a

x.3
8

cm

Max.18cm Max.18cm
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FOR CONTACT
E-mail: customerservice@yngri.no
Designed in Scandinavia – Made in China for BARNAS HUS NORGE AS 
Helsfyr Atrium, Innspurten 15, 0663 Oslo, NORWAY



Crib body

PART LIST

Matress

Fabric bag

Support bar

Side frame stand

A pair of strap

Allen wrench 

Screw x 4

ENG



ASSEMBLY  INSTRUCTION

1. Insert support bar “C” to left side frame stand “A”(fig 1) and secure with 2 screws
(fig 2). Use the allen wrench to tighten screws in clockwise direction (fig 3). Repeat
the same for the right side frame stand “B”(fig 4).

2. Attach the handrail joint to the top of the frame stand tubing as illustrated, the
plastic joint button will click into place once secure.

fig 4.

C
B

A fig 1.

1

fig 3.

3 fig 2.

2

Handrail joint

Frame stand

Crib body

ENG



3. To close the drop side of crib, lift up the drop side tubing  (fig 6)
To access the tubing joint, open the velcro panel located both sides of the padded crib rail.
Attach the plastic joints on the tubing to secure. Close the velcro panel to hide the joint (fig
7).

4. Fasten the side of the crib with the mesh window using the side zips and close them
completely (fig 8). Your crib is now ready to be used as a stand alone crib.

fig 6.
fig 7.

1

2

3

4

fig 8

ENG



WHEELS, LEG & HEIGHT ADJUSTMENT

1

2
fig 9.

Anti-slipper

1. There are wheels located on the front of the frame legs for easy moving.
To access wheels, hold the crib rear long handrail and lift up. Simultaneously
push the crib f orward or backwards (fig 9). There is an anti-slipper at the
bottom of leg to stop the crib moving.

1

2
fig 10.

2. Press button down as illustrated and pull leg out to adjust the length (fig
10). It can be adjusted in 2 positions.

fig 11. fig 12.

3. The crib can be adjusted to 6 different height positions. In order to adjust the
height, press the adjustment lever down and adjust the crib to the desired position
(fig 11). Repeat this operation on the opposite side. The base of the crib can be
inclined slightly by adjusting the two legs to different heights (fig 12).
WARNING! The crib can be inclined with a maximum variance of 2 positions
between one leg and the other (e.g. the right leg in position 1 and the left leg in
position 3).
WARNING! The head of the child should always be positioned on the highest side.

ENG



FIXING TO PARENTS' BED

1. Open the velcro panel covering the tubing joint. Release the plastic joints from
the tubing (fig 14) and partially remove the tubes. Once this operation has been
performed on both sides, lower the crib side panel and fit it to the base of the
crib main body using snap button (fig 15).
WARNING! Use the crib with the tube lowered in co-sleeping mode only.

2. Move the crib close to the parents bed and check the height of the crib
compared with the mattress of the bed (fig 16).
WARNING! The mattress of parent's bed shall be aligned to or over the height of
the drop side in the lowest position.
WARNING! In co-sleeping mode the 2 legs of the crib should always be adjusted
to the same height.

fig 15fig 14fig 13

4

5
1

3

2

fig 16
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3. Use the pair of straps provided to fix the crib to the parents bed.
Fix the buckles underneath the crib on both sides (fig 17) , Next , fix the straps
around the structure/ slats of the parent’s bed, from the bottom towards the
top and fasten the buckles below the crib to finish (fig 18).

fig 17.

fig 18.

CLICK!

CLICK!

max 2 cm 

fig 19.

4. To secure the crib to the parents’ bed, pull the straps once again to make sure the crib
is properly and firmly secured to the parents’ bed (fig 19).
WARNING! The maximum distance between the crib and the parent’s bed should be 2cm.

ENG



Made in China

BARNAS HUS NORGE AS 

Helsfyr Atrium, Innspurten 15, 0663 Oslo, NORWAY

customerservice@yngri.no
www.yngri.no
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